



全国优秀共青团员 25岁社工李可欣

鼓励病患用绘画转变心态 用游戏助孩子学习垃圾分类

生活报讯(记者李丹)19日6时,25岁的社工李可欣早早起床,简单吃过早饭,将充电器、充电宝、饼干放入包中,就匆匆出了门。自从2019年从东北农大社会工作专业毕业后,她就成为了黑龙江省大众社会工作服务中心的一名社工。她虽然年轻,却有着丰富的社工经验,她鼓励病患用绘画转变心态,在“大富翁游戏(儿童版)”中,帮助孩子学习垃圾分类。疫情期间,她多次深入一线。在近日揭晓的全国“两红两优”光荣榜中,李可欣获得全国优秀共青团员称号。

鼓励病患拿起画笔 打开心扉

面对记者,李可欣表现出超出同龄人的老成,这也许和她的经历有关。毕业后,李可欣进入黑龙江省大众社会工作服务中心工作。作为年轻的专职社会工作者和项目主管,她先后参与民政部“三区”社会工作专业人才支持计划、省福彩公益金特殊困难老年人社会工作服务项目、共青团基层组织改革综合试点项目、2021中央财政支持社会组织参与社会服务项目等多个国家级、省级社工服务项目,连续2年被评为先进工作者。

2019年,李可欣带领多名社工深入到明水县、绥棱县等地的农村五保老人供养中心,与老年人、残疾人同吃同住。在服务时,李可欣结识了养病的大哥。不到40



参与疫情防控 培训志愿者

在抗疫工作中,作为黑龙江省大众社工中心的一员,除了本职工作外,李可欣还承担起为新加入的志愿者进行上岗培训、人员调配、服务时间归档、专业资料整理等工作。

“现在每天出门我都要带上充电器、充电宝和饼干,因为每天的电话实在太多了,就怕手机没电,错过什么重要的节点。作为社工就是要以风险放在第一位的,家人开始也心疼和不理解,但看我这么坚持,也不说什么了,每次出门前都嘱咐我做好防护,有空经常给家里打电话。”记者和李可欣原本约好的采访时间,因为她的工作,一拖再拖,25岁的年纪,李可欣说,想过得更有意义。

本人提供

厦门爱心企业向我省捐赠11万人份检测试剂盒

生活报讯(记者李丹)记者20日从省慈善总会获悉,为助力黑龙江疫情防控,近日,厦门爱心企业通过省慈善总会向省卫健委捐赠10万人份新型冠状病毒抗原检测试剂盒。当了解到省社会福利机构也急需抗原检测试剂盒后,厦门爱心企业再追加1万人份检测试剂盒。两次捐赠总价值65.67万元。



爱心企业公益基金会 捐赠500箱双黄连口服液

生活报讯(记者李丹)近日,黑龙江省哈药公益基金会通过省慈善总会向省社会康复医院、省社会救助安置中心、省精神卫生福利中心等8家福利机构捐赠500箱双黄连口服液,价值102万元,用于疫情防控工作。



困难后,志愿者们和生活报公益部主任等6人每人捐款100元,由王义祥把捐款转交给小哥俩,并鼓励他们认真上网课,叔叔阿姨会帮助他们。”田桂玲说,除此之外,根据他们的家庭状况,田桂玲在志愿者群里召集了十位月捐志愿者,每月每人五十元固定捐助金打到小哥俩银行卡里,帮助小哥俩完成学业。

生活报青年志愿者紧急探望养育哥俩的单亲妈妈 10名志愿者报名月捐50元 6名好心人为其捐款

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)16日晚6时,生活报青年志愿者群,队长田桂玲发布了一条月捐助信息,3个小时左右,就有10名志愿者报名,为单亲妈妈和小哥俩每月帮扶50元,共每月500元助学款。原来,当晚田桂玲接到了王春阳的求助电话,知道一家三口的困难后,田桂玲第一时间组织了这场捐款,并安排志愿者去探望他们。

“那天晚上,我收到春雷儿童徐克(化名)徐立(化名)妈妈王春阳打来的电话,电话里她哭着和我说,队长姐姐,能帮帮我们吗?家里实在没有吃的了,蔬菜大米都没有了。”田桂玲说。原来,从元旦开始,靠在街边摆摊为生的王春阳就一直没有工作,三口人只能靠700元低保金生活。

放下电话后,田桂玲立即联系副队长王义祥,商量着由王义祥和管理员王海燕,启用团队助学爱心捐助基金去购买慰问品,并召集队员为孩子进行月捐。第二天早上,王义祥和王海燕来到超市采购,“我们买了几袋大米,7斤猪肉,大白菜等,然后开车送到小哥俩家。”王海燕说,“当时孩子们和妈妈正要下楼做核酸,看见我们送来的粮食和蔬菜,马上眼眶就湿了。”

王义祥和王海燕不仅带来了物资还带了团队好心人的捐助,“得知徐家

王春阳感激地说。

债权转让通知

债务人:梁震
身份证号:230104197810150218
保证人:金海燕
身份证号:2301197812030849
我行已在黑龙江联合交易所将编号为南岗支行2010年个消贷字第919-01号合同项下的全部债权挂牌转让,2022年4月21日乔丽华受让该债权并与我行签订债权转让协议,相应权利一并转让给该受让方,根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实,请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人:白雨 电话:13766892165
哈尔滨银行股份有限公司南岗支行

债权转让通知

债务人:赵世臣
身份证号:230107197202201017
抵押人:赵秀凤
身份证号:230107195101251016
保证人:李海英
身份证号:230107197511012324
我行已在黑龙江联合交易所将编号为南岗支行2010年个消贷字第1521-1号合同项下的全部债权挂牌转让,2022年4月15日陈德峰受让该债权并与我行签订债权转让协议,相应权利一并转让给该受让方,根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实,请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人:白雨 电话:13766892165
哈尔滨银行股份有限公司南岗支行

债权转让通知

债务人:张艳伟
身份证号:232102198103252614
保证人:魏雯苹
身份证号:232131198211012927
我行已在黑龙江联合交易所将编号为南岗支行2010年个消贷字第1163-01号合同项下的全部债权挂牌转让,2022年4月21日那跃娟受让该债权并与我行签订债权转让协议,相应权利一并转让给该受让方,根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实,请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人:白雨 电话:13766892165
哈尔滨银行股份有限公司南岗支行

债权转让通知

债务人:张艳伟
身份证号:232102198103252614
保证人:魏雯苹
身份证号:232131198211012927
我行已在黑龙江联合交易所将编号为南岗支行2010年个消贷字第1163-01号合同项下的全部债权挂牌转让,2022年4月21日那跃娟受让该债权并与我行签订债权转让协议,相应权利一并转让给该受让方,根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实,请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人:白雨 电话:13766892165
哈尔滨银行股份有限公司南岗支行

债权转让通知

债务人:刘长校
身份证号:230102196511254124
债务人:任为
身份证号:230105196510251334
我行已在黑龙江联合交易所将编号为2010年个消金字第1118-047号合同项下的全部债权挂牌转让,2022年4月08日杨良贤受让该债权并与我行签订债权转让协议,相应权利一并转让给该受让方,根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实,请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人:王宇 电话:0451-87573322
哈尔滨银行股份有限公司龙江支行

债权转让通知

债务人:曹磊
身份证号:230119198209190349
债务人:毕博
身份证号:230103198208134251
我行已在黑龙江联合交易所将编号为180101012013023号个人经营贷款借款合同项下的全部债权挂牌转让,2022年4月08日田荣富受让该债权并与我行签订债权转让协议,相应权利一并转让给该受让方,根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实,请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人:王宇 电话:0451-87573322
哈尔滨银行股份有限公司龙江支行

债权转让通知

债务人:曹磊
身份证号:230119198209190349
债务人:毕博
身份证号:230103198208134251
我行已在黑龙江联合交易所将编号为180101012013023号个人经营贷款借款合同项下的全部债权挂牌转让,2022年4月08日田荣富受让该债权并与我行签订债权转让协议,相应权利一并转让给该受让方,根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实,请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人:王宇 电话:0451-87573322
哈尔滨银行股份有限公司龙江支行

债权转让通知

债务人:刘海霞
身份证号:230227197806010124
债务人:史建辉
身份证号:23010319810709091X
我行已在黑龙江联合交易所将编号为1801010120130530号个人经营贷款借款合同项下的全部债权挂牌转让,2022年4月08日魏国辉受让该债权并与我行签订债权转让协议,相应权利一并转让给该受让方,根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实,请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人:王宇 电话:0451-87573322
哈尔滨银行股份有限公司龙江支行

债权转让通知

债务人:刘海霞
身份证号:230227197806010124
债务人:史建辉
身份证号:23010319810709091X
我行已在黑龙江联合交易所将编号为1801010120130530号个人经营贷款借款合同项下的全部债权挂牌转让,2022年4月08日魏国辉受让该债权并与我行签订债权转让协议,相应权利一并转让给该受让方,根据相关法律规定特告知你上述债权转让的事实,请贵方向受让人履行上述合同义务。

联系人:王宇 电话:0451-87573322
哈尔滨银行股份有限公司龙江支行

哈市检查小区 静态管理落实情况

生活报讯(记者仲亮)“居民小区原则上只留一个出入口,快递等外来人员不得入内……”为贯彻落实哈市疫情防控第60号公告要求,对主城区实行社会静态化管理,21日,市、区住建局物业主管部门和市物业管理协

会组成了检查组,开始对全市各个小区进出管控、公共部位消杀、物业企业内部管理和人员排查等情况进行全面督导检查。会组成了检查组,开始对全市各个小区进出管控、公共部位消杀、物业企业内部管理和人员排查等情况进行全面督导检查。会组成了检查组,开始对全市各个小区进出管控、公共部位消杀、物业企业内部管理和人员排查等情况进行全面督导检查。会组成了检查组,开始对全市各个小区进出管控、公共部位消杀、物业企业内部管理和人员排查等情况进行全面督导检查。

照相关要求,做好自检自查,对存在的问题立行立改,并积极配合检查组有关疫情防控的检查工作。督导检查组一旦发现问题,要求物业企业立即整改;拒不整改的,将通过约谈企业负责人、通报批评、信用扣分等措施进行惩戒。



(上接 A01 版)

路面静了 车辆明显减少

21日,生活报记者驱车沿花园街、辽阳街、东大直街、霁虹街、地段街、友谊路实地走访发现,街路上的机动车非常少,偶尔会看到急救车和环卫车在行驶,博物馆转盘、新阳路转盘等交通要道都能看到执勤交警。

按照规定,21日允许上路的机动车牌照尾号为1和6,记者走访中发现,很多社会车辆都能自觉遵守,也有个别车辆违反规定上路行驶,对此,执勤交警予以拦截并进行处理。



广场静了 见不到散步遛弯市民

当日,生活报记者走访开放的青年广场、索菲亚教堂广场等处看到,广场已不见跑步遛弯的市民。

在儿童公园,四周已围上了警戒线,并且有志愿者看守。在八区体育场,记者也发现体院场被警戒

线围了起来。记者在南岗区青年广场看到,此前还有市民在此锻炼身体,今天广场十分冷清。一位在此打扫卫生的环卫工人告诉记者,“自从60号公告下发之后,广场没有人散步了。”

小区静了 居民自觉宅家

当日,生活报记者走访了哈市部分居民小区,各小区已经封闭管理,门口都有志愿者把守,居民基本都自觉宅在家中。

南岗区辽阳街18号院是一处独门独院的老旧小区,唯一的出入口已经上锁,志愿者在此值守。志愿者告诉记者,“居民进出小区需要查验工作证明等证件。”

查验工作证明65个,接收快递并消杀600余件……这是生活记者在中海物业文昌公馆管理处看到

的一份记录。据物业负责人介绍,“我们为辖区居民准备出门证,提醒从事防疫工作的业主携带工作证明,对驾车出行的业主进行交通管制提醒,门岗严格执行扫双码、测温、检查出门证,并提醒居民快速返回,建立临时快进、外卖收留地,并进行消杀。管理处为辖区独居老人及行动不便人群配送生活物资,提供相关帮扶,保障居家隔离业主的生活物资,生活垃圾集中清理管理。”

超市人不多 果蔬肉类种类齐全

21日12时,生活报记者来到哈市市卓展二期的哈尔信超市发现,超市内的果蔬肉类种类齐全,各种生活用品也琳琅满目,但前来购物的市民不多。

“60号公告发布后,前来看货的市民挺多,以采购果蔬类、面食类,速食类货品为主。今天来的顾客很少,都挺配合静态化管理的防疫工作。”哈尔信工作人员表示。

公交限流 部分线路乘客减少

随后,生活记者在文政街公交车站看到,等车的市民都自觉保持一定间距。

“各位旅客,根据第60号公告,即日起地铁1、2、3号线停止运营,恢复时间另行通知。”生活报记者来到省政府地铁站看到,该站三个出入口已关闭,进门玻璃上贴有公告。“现在发车时间改成30分钟。”

测。午饭和晚饭时间也不休息,大家串班工作。早上9点之前是老年人检测高峰,中午是上网课的学生家庭检测高峰。我们一般工作到晚上6点至8点,现在在核酸检测结果一般第二天上午就能出来了。”下午,哈市下起了蒙蒙细雨,辽阳街32号院内的临时核酸检测点搬到了大门洞里。生活报记者看到,前来做核酸的市民不多,大家间隔一米有序等候。记者又来到黑龙江电子研究所院内的核酸检测点,这里的防疫人员正有序组织居民排队做核酸,居民们也自觉排好队等待检测。

核酸检测 市民有序排队

按照疫情防控规定,近段时间哈市增加了核酸检测的频次。记者在走访中发现,市民在核酸检测时都能自觉间隔一米,有序排队。

道里区群力盛和世纪南大堂检测点是小区三个固定检测点之一,每天最多可做4000余人的核酸检测工作。“现在市民都积极配合检测,佩戴口罩,相隔一米,主动出示健康码,检测完尽快离场。不算排队等待时间,每个人10秒就能完成检测,大大提高了检测